

# お詫びと修正

『2022 第 2 種ME 技術実力検定試験全問解説 第 38 回（平成 28 年）～第 42 回（令和 3 年）』, 15 ページ午前問題 13 の解説におきまして, 誤りがございました. 読者の皆様に謹んでお詫び申し上げますとともに, 以下のように訂正いたします.

誤 頸椎 (5 個)

正 頸椎 (7 個)

2022 年 8 月 10 日  
学研メディカル秀潤社